

TISKOVÁ ZPRÁVA

Herní koutek pro dětské pacienty ve Fakultní Thomayerově nemocnici společně otevřely Be Charity a Mary Kay

18. září 2024

Nadační fond Be Charity spolu s kosmetickou firmou Mary Kay otevřely dětem ve středu 18. září nový herní koutek ve Fakultní Thomayerově nemocnici. O návrh a realizaci prostoru, kterému vévodí dřevo a přírodní materiály spolu s herními prvky Montessori, se postaral známý Ateliér LAMA.

Dětský herní koutek pro malé pacienty lůžkového oddělení [Kliniky dětské chirurgie a traumatologie 3. LF UK a FTN](#) společně slavnostně otevřeli nadační fond [Be Charity](#), kosmetická firma [Mary Kay](#) a zástupci [vedení nemocnice](#). V prostoru, kterému dominuje dřevěný strom, najdou děti nejrůznější hry, didaktické pomůcky, Montessori hračky, interaktivní tabule, domečky a další doplňky. Celková cena koutku byla ve výši **919 882 Kč** a o financování se společně podělily Be Charity a Mary Kay.

„I když si přejeme, aby v nemocnicích muselo trávit čas co nejméně dětí, přejeme těm, které už tu musí být, ať jim toto útulné a bezpečné místo ke hře rozsvítí oči,“ uvedla zakladatelka nadačního fondu Be Charity **Barbara Nesvadbová**.

„Velmi mě těší, že naše společnost Mary Kay uzavřela partnerství s Be Charity a společně tak můžeme měnit svět k lepšímu a pomáhat potřebným. To je ostatně také jedním z hlavních cílů naší společnosti v rámci programu Pink Changing Lives,“ řekla ke společnému projektu **Edit Szabóová**, generální ředitelka Mary Kay pro ČR/SR/HU.

Koutek navrhl **Ateliér LAMA** v čele s architektkou **Evou Macháčkovou**. Většina hraček je vyrobená ze dřeva, které kromě dlouhé životnosti splňuje také přísná kritéria zdravotní nezávadnosti. Koutek se nemocnici nachází v pavilonu B4 ve druhém patře lůžkového oddělení Kliniky dětské chirurgie a traumatologie, kterou vedou přednosta **doc. MUDr. Tomáš Pešl, Ph.D.**

„Chtěl bych velice poděkovat Nadačnímu fondu Be Charity Bány Nesvadbové a Pavlíný Saudkové za spolupráci a finanční podporu tohoto projektu, který se týkal vzniku zcela nového dětského koutku na naší Klinice dětské chirurgie a traumatologie. Velice si toho vážím a jsem rád, že se nakonec podařilo vybudovat pěkný a funkční herní koutek pro naše dětské pacienty, ve kterém se budou cítit dobře a bezpečně,“ uvedl ředitel Fakultní Thomayerovy nemocnice **doc. MUDr. Zdeněk Beneš, CSc.**

Jde již o třetí společný dětský koutek otevřený ve spolupráci Be Charity a Mary Kay – první slouží dětem ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady a ten v pořadí druhý mají dětští pacienti Kliniky plastické, rekonstrukční a estetické chirurgie Lékařské fakulty Univerzity Komenského v Bratislavě.

Fotogalerii dětského koutku naleznete [ZDE](#).

Kontakty pro média:

Fakultní Thomayerova nemocnice

Petr Sulek

petr.sulek@ftn.cz

tel.: +420 724 326 756

Nadační fond Be Charity

Magdaléna Benešová

magdalena.benesova@becharity.cz

tel.: +420 732 769 298

Mary Kay

Sandra Zelinková

sandra.zelinkova@mkcorp.com

+420 770 123 474